
 

 
 

УКРАЇНА 
 

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОЇ ТА СІМЕЙНОЇ ПОЛІТИКИ 

НОВОСАВИЦЬКИЙ ПСИХОНЕВРОЛОГІЧНИЙ БУДИНОК-ІНТЕРНАТ

                   

 

 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

 (оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних 

коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: 

 Новосавицький психоневрологічний будинок інтернат, 67143,Одеська область, Роздільнянський район, 

с.Новосавицьке,  вул. Центральна  буд 95.  

код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань - 03189110. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі 

відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й 

частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Придбання господарських товарів  Код ДК 021-2015: 39220000-

0 «Кухонне приладдя, товари для дому та господарства і приладдя для закладів громадського харчування». 

 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:  UA-2026-05-06-006180-a 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 60 347,80 грн з ПДВ 

Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України затверджена примірна методика 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі від 18.02.2020 №275, якою передбачені методи визначення очікуваної 

вартості предмета закупівлі.  
Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося із застосуванням одного з методів вищевказаного 

порядку, а саме проведений моніторинг цін, шляхом здійснення пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації 

про ціну товару (тобто інформація про ціни, що містяться в мережі інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих 

торгівельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі закупівель «Прозоро», а також виходячи із 

середніх цін представлених на сайті minfin.com.ua, тощо. 

 

Розмір бюджетного призначення:   Розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до Кошторису на 2026 рік 

 

 Процедура закупівлі здійснюється відповідно до вимог пункту 10 Постанови Кабінету Міністрів України від 12 

жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг 

для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного 

стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», з дотриманням принципів здійснення 

публічних закупівель, зокрема максимальної економії, ефективності, запобігання корупційним діям і 

зловживанням. Вид закупівлі: використання електронного каталогу для закупівлі товару (запит ціни пропозиції), 

відповідно до Порядку формування та використання електронного каталогу, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 14 вересня 2020 р. № 822, з урахуванням положень, визначених Особливостями.  

Категорія замовника передбачена п. 3 ч. 4 ст. 2 Закону.  

 

 



Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.  

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно 

застосування таких технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

   

Придбання господарських товарів  

 

(показник національного класифікатора України ДК 021:2015 “Єдиний закупівельний словник" - 39220000-0           

" Кухонне приладдя, товари для дому та господарства і приладдя для закладів громадського харчування " 

 
 

№   

з/п 

Найменування Кількість  

(шт) 

Технічні та якісні характеристики 

1. Швабра для підлоги  100 шт Тип: плоска швабра з тримачем для змінних 

мопів. 

Призначення: для сухого та вологого 

прибирання підлогових покриттів. 

Вага виробу: не більше 1,2 кг. 

Довжина ручки: телескопічна, регульована 

від 90 до 140 см. 

Матеріал ручки: алюміній або міцний 

пластик. 

Моп (насадка) : мікрофібра або бавовна, не 

менше 40 см 

Кріплення: кишеня 

Можливість заміни: моп змінний, 

придатний для багаторазового прання. 

2. Совок для сміття  60 шт Тип: ручний совок для збору сміття. 

Матеріал совка: ударостійкий пластик. 

Довжина ручки: не менше 50 см. 

Матеріал ручки: пластик або метал із 

захисним покриттям. 

Вага виробу: не більше 0,5 кг. 

Форма совка: плоска або з невеликим 

бортиком для зручного збору сміття. 

Ширина робочої частини: не менше 22 см 

Кріплення ручки: міцне, стійке до 

багаторазового використання. 

3. Щітка-утюжок 100 шт Тип: ручна щітка для прибирання. 

Призначення: очищення твердих 

поверхонь (плитка, камінь, бетон, дерево). 

Матеріал корпусу: ударостійкий пластик. 

Вага виробу: не більше 0,3 кг. 

Вага виробу: не більше 0,3 кг. 

Матеріал щетини: синтетичне волокно 

(поліпропілен або нейлон). 

Довжина щетини: не менше 2 см 

Жорсткість: середня або висока (для 

ефективного очищення). 

Стійкість: до багаторазового використання 

та впливу миючих засобів. 

4. Віник господарський  100 шт Тип: ручний віник для прибирання. 

Призначення: для сухого прибирання 

підлогових покриттів та відкритих площ. 

Матеріал робочої частини: натуральний 

сорго або полімерне волокно 

Довжина виробу: не менше 120 см. 



Вага виробу: не більше 0,7 кг. 

Ширина робочої частини: не менше 30 см. 

Щільність набивки: висока, для 

ефективного збору пилу та сміття. 

Стійкість: до багаторазового використання 

та впливу вологи. 

5. Ганчірка для підлоги 50 шт Тип: універсальна ганчірка для ручного 

прибирання підлогових покриттів. 

Призначення: для вологого та сухого 

прибирання. 

Матеріал: бавовна, мікрофібра або суміш 

натуральних і синтетичних волокон. 

Розмір: не менше 50×60 см. 

Вага виробу: не менше 100 г. 

Гігроскопічність: висока, добре вбирає 

воду та миючі засоби. 

Стійкість: до багаторазового використання 

та прання 

Щільність тканини: не менше 200 г/м². 

Краї: оброблені (прошиті або обметані), 

щоб уникнути осипання. 

6. Корзина для сміття  10 шт Тип: корзина для збору твердих побутових 

відходів. 

Матеріал: ударостійкий пластик. 

Об’єм: 10 л. 

Вага виробу: не більше 1 кг. 

Форма: циліндрична або прямокутна. 

Кришка: відсутня 

Стійкість: до багаторазового використання, 

не деформується при навантаженні. 

Сумісність: придатна для використання зі 

стандартними пакетами для сміття об’ємом 

10–15 л. 

7. Свічкі парафінові  200 шт Тип: господарські парафінові свічки. 

Матеріал: очищений парафін. 

Форма: циліндрична. 

Колір: білий або натуральний 

Вага однієї свічки: не менше 40 г. 

Довжина: не менше 18 см. 

Діаметр: не менше 1,8 см. 

Час горіння: не менше 4 годин. 

Гніт: бавовняний, стійкий до рівномірного 

горіння. 

Стійкість: до багаторазового використання 

(свічка не тріскається, не деформується при 

зберіганні). 

8. Відро пластикове 10 шт Тип: господарське відро для збору та 

перенесення рідин/сміття. 

Матеріал: ударостійкий харчовий пластик. 

Об’єм: 10 л. 

Колір: жовтий. 

Вага виробу: не більше 0,7 кг. 

Ручка: пластикова або металева з захисним 

покриттям, міцно закріплена. 

Форма: циліндрична 



9. Скребок кухонний 

металевий  

350 шт Тип: господарський кухонний скребок для 

очищення посуду та поверхонь. 

Матеріал: нержавіюча сталь (металева 

стружка або дріт). 

Форма: компактна, кругла або овальна. 

Вага виробу: не менше 20 г. 

Призначення: видалення жиру, нагару та 

стійких забруднень з металевого, 

емальованого та іншого посуду. 

Стійкість: до багаторазового використання, 

не розсипається при контакті з водою та 

миючими засобами. 
 


